



Как часто нам хочется подобрать необычный и запоминающийся букет, что-то оригинальное и привлекающее к себе внимание. Мы подолгу стоим у цветочного прилавка решая, какие цветы выбрать, и ничего не решив, покупаем стандартный букетик. Давайте пофантазируем, букет подсолнухов купить не сложно, красиво оформленный он привлечет к себе множество взглядов. Если же вы хотите букет утонченный, и в то же время оригинальный и женственный, вам следует обратить свое внимание на каллы. Букет калл купить сегодня тоже не проблема. Эти цветы достаточно распространены, но вот что бы найти достойную композицию придется постараться и затратить значительное время на поиски. Каллы цветок прихотливый, он не в каждом букете будет красиво звучать, эти цветы требуют достойного себе обрамления.

Шикарные, солнечные поднимающие настроение подсолнухи можно очень красиво сочетать с белыми и желтыми каллами. Такой букет подарит целую гамму восторженных чувств, он не останется незамеченным, а ваша оригинальность будет оценена по достоинству. В такой [букет из подсолнухов](#) можно добавить несколько веточек альстромерий теплых нежных цветов, а так же хорошо будет смотреться в таком букете зелень. Особенно букет из подсолнухов и солнечных калл понравится маленьким принцессам.

Букеты из подсолнухов всегда заставляют улыбнуться, даже если у вас плохое настроение. Своим солнечным видом они приносят в нашу душу спокойствие и тепло, заставляют вспомнить хорошее. Подсолнухи очень почитаемы в Европе, там этими цветами часто украшают дома, квартиры и магазины, потому что их красота такая теплая и добрая настраивает на позитивную волну. Подсолнухами украшают банкетные залы и наряжают дом к празднику. Эти цветы как символ уюта и тепла часто используется в народном творчестве.

Кала - цветок изысканный, элегантный. Простота формы и лаконичность цвета, тонкие линии и плавные изгибы вызывают восхищение. Каллы довольно часто используют в свадебных букетах, именно эти хрупкие цветы, как не какие другие могут передать красоту и нежность невесты. Во многих странах белые каллы - это символ невинности и непорочности, поэтому неудивительно, что невесты так любят использовать этот цветок в своих букетах. Так же очень часто композициями из калл украшают банкеты и праздники. Эти великолепные цветы прекрасно передадут атмосферу праздника и украсят помещение. Их торжественный вид станет отличным дополнением к праздничной атмосфере и изысканным декорациям.

Но стоит только соединить воедино эти гордые и нежные каллы и жизнерадостные подсолнухи, как композиция начинает играть оттенками и тонами, наполняется светом и теплом. Такую оригинальную композицию можно подарить как любимым, так и друзьям на праздник или день рождения. Яркие подсолнухи подарят солнечное и яркое настроение, не оставляя равнодушными никого, даже самых хмурых и серьезных. Этот цветок заставит улыбнуться, наполняя светом и радостью все вокруг. Каллы же придадут букету некую пикантность, оттеняя жизнерадостность подсолнухов своим хрупким очарованием, сказочностью и нежностью.

Какой бы вы букет не выбрали, будь то грациозные и нежные каллы, или же поднимающие настроения подсолнухи, главное, что бы ваш букет был от всей души. И тогда в нем заиграют все оттенки ваших чувств. Оригинальный букет надолго останется в памяти, и будет еще долго дарить теплые и приятные воспоминания. Ваши близкие оценят проявленную вами фантазию и заботу, и ответят вам самыми яркими и теплыми эмоциями. Букет цветов, преподнесенный по поводу или без, обязательно обрадует одариваемых близких нам людей.